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Le grand oral
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Gagnez votre premiere etoile Vo(t?rgee"necﬁztre Reponses | Points
avec la main A 10
d’Est ?
B
C 3

Aprées un contre de réveil ,2SA=13-14H( +arrét ) et
3SA=15H ( + arrét)
1 Rappel: l'intervention a 1SA montre 16-18H
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Le surcontre= 10H et + avec au plus 3 cartes dans la
majeure d’ouverture
2 2SA= Truscott montrant 4 atouts +11-12HLD

2K = Une horreur ! 6 cartes liéés +5-9 H +Misfit
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Ouest vient de montrer 5 cartes a Pique dans une
main de 5H...a l'infini . Imposez la manche avec ce
monument & 3 SA en I'absence de fit majeur
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Ayant passé au premier tour , vous n'étes pas fort et
ce réveil montre un 5-5 ou un 5-4 voire un 4-4 (rare)
4 dans les mineures
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Pour une fois vous devez contrer malgré la présence
d’'une majeure cinquiéme dans la zone 8-17 H .

5 Pourquoi ? Méme Afflelou n'a pas vu 5 cartes a Coeur

a cause de leur rachitisme !
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Impossible de s’en sortir sans la quatrieme couleur
forcing qui nous éclairera ultérieurement sur la
présence (ou non ) d’'un arrét a Carreau .
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Il faut bien utiliser le fameux 2SA modérateur qui
permet d’annoncer les mains faibles ( 5-7 H) ou les
mains moyennes de 8-9 H sans bon fit . Cette
enchére est forcing 1 tour ; en effet 3SA promettrait
10-11H avec arrét dans la derniere couleur
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En troisieme les ouvertures majeures sont plus C 0
agressives .Sur quels critéres ?
Au moins 9H , une belle couleur cinquiéme qui Le contre Spoutnik = Idéal pour retrouver un éventuel
donne au minimum une bonne entame .un fit majeur.
8 complément indispensable: le Drury(a 2T) pour 9 2C ou 2P =5 cartes sont nécessaires +11H minimum
connaitre la force de l'ouverture 4T = 5P+5C +11H minimum
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En général le surcontre (10Het +) sert a punir
'adversaire ; Cependant ,dans le cas présent Est
n'attend pas et nomme son bicolore ,expression
d’'une main faible en points H mais avec une belle

distribution (au moins 5-5)
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Utilisez la quatrieme couleur forcing a 1Pique pour
faire jouer les SA de la bonne main ;cette quatrieme
couleur forcing au niveau de 1 garantit simplement au
moins 8H et demande au partenaire de fitter a Pique
(avec 4 cartes )et de nommer 1SA dans une main
réguliere de 12-14H méme sans arrét Pique
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Articlel : Lorsque vous avez fait une ouverture de
barrage , on ne veut plus vous entendre(méme dans
une vulnérabilité favorable) . C’est bien compris ,je

ne le répéterais pas !
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Rappelez-vous ,3 Piques aprés un contre d’appel

montre 5 cartes +8- 10 H ; votre contre étant

minimum passez sobrement et ne sauvez pas la
patrie par quelques encheres aussi exotiques que

fantaisistes
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Un 2 faible montre 6-10 H mais il y a 10 beaux points
et 10 vilains points; ici vous avez 10 superbes points

avec un 6-4 et la chicane ,alors sans frémir

'ouverture d’1 s'impose
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Non ,les SA ne sont pas sacrés ,d’autant que vous
avez la certitude d'avoir un fit mineur a cause de le
réponse de votre partenaire qui dénie la présence
d’une majeure quatrieme . Alors 2T , sans second

choix malgré la faiblesse de votre couleur
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Votre main est magnifique ,mais ne la massacrez pas
a l'enchere.
La solution :Ouvrez d’1Carreau et nommez 2 fois les
16  Coeurs ,etle tour est joué ; Vous aurez bien décrit 6

Carreaux et 5 Coeurs
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Un fit dixieme et une vulnérabilité favorable .Que
vous faut-il de plus pour plonger a 5 et mettre le

17 camp adverse en difficulté (ils gagnent au moins une

manche a Pique ) ?
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Je vous l'accorde ,ce n’est pas I'enchere dont vous
réviez ,mais il va falloir se résoudre a passer car
I'enchere est forcing ;rappelez-vous ce bon vieux
principe : misfit = arrét le plus tét possible

Test n°L — Niveau *

19

S (0] N E EST
passe | le » D104
1a Passe | 2¢ v A83
24 |passe| ? ¢ AR9832
& 6
A B C
[ 3e ][Passe ][ 44 ]
Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
d'Est? A 4
B 0
C 10

Votre partenaire vous a promis 6 cartes dans une
zone de 6-9H , aussi le saut & 4 est un bon pari, 3

genre » je ne prends pas de décision » et passe

poltron, ,couard et tutti frutti !
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2SA = Truscott montrant 4 atouts +11-12HLD
3C = Barrage .4 atouts + Une distribution agréable (

un singleton recommandé )
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Prenez ma place ! }

Vous devez étre un
partenaire recherché

Allez encore un petit effort,
vous y étes presque !

Des fondamentaux
a travailler

En voie de développement

¥
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